

Hellenic Security

1ης Ιουλίου 2
Δράμα, Δράμα 66100
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2521048070
Fax: 2521030412

Η HELLENIC SECURITY ιδρύθηκε το 1991 στην Δράμα με σκοπό την παροχή υπηρεσιών ύψιστης προστασίας και φύλαξης . Με επαγγελματισμό και μεθοδικότητα κερδίσαμε την εμπιστοσύνη του κόσμου. Σκοπός μας είναι η αποτελεσματικότερη προστασία του χώρου σας βάση των υψηλών προτύπων ασφαλείας που εφαρμόζουμε στην HELLENIC SECURITY αλλά και υψηλού επιπέδου τεχνική υποστήριξη. Η εταιρία μας με την πολυετή παρουσία στο χώρο της παροχής υπηρεσιών και συστημάτων ασφαλείας, με την συνέπεια και την τεχνογνωσία της, έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη επαγγελματιών και ιδιωτών όχι μόνο στη περιοχή του Νομού μας, αλλά και μεγάλων Εμπορικών - Βιομηχανικών επιχειρήσεων της ευρύτερης περιοχής Αν. Μακεδονίας & Θράκης. Η συνέπεια και η τεχνογνωσία μας λοιπόν, μας έχει καταστήσει πολύτιμους συνεργάτες Δημόσιων υπηρεσιών, Τραπεζών αλλά και μεγάλων πολυεθνικών / 2

εταιριών τους οποίους αντιπροσωπεύουμε στη περιοχή μας.

Εμείς στη Hellenic Security διασφαλίζουμε την ποιότητα την άψογη λειτουργία της εγκατάστασής σας αλλά και την εχεμύθεια της εργασίας και της εγκατάστασής σας.

Οι μελέτες και οι εγκαταστάσεις των συστημάτων ασφαλείας γίνονται από διπλωματούχους ηλεκτρολόγους - ηλεκτρονικούς Τ.Ε. ιδιοκτήτες της εταιρίας καθώς και από εξειδικευμένο μόνιμο προσωπικό ηλεκτρολόγων εγκαταστατών. Με συνεχείς επισκέψεις και συμμετοχές σε διεθνείς αλλά και τοπικές εκθέσεις, σε τεχνικές ημερίδες σε ενημερωτικά σεμινάρια με διαρκή παρακολούθηση νέων τεχνολογιών, κρατάμε τη τεχνογνωσία μας σε υψηλό επίπεδο και μπορούμε να σας προσφέρουμε καινοτόμες λύσεις.

Ένα σύντομο ιστορικό.

Η Εταιρία ιδρύθηκε το 1991 στη Δράμα από τον Καραγιαννίδη Θεόδωρο και τον Χουρμουζιάδη Κώστα με αντικείμενο τη πώληση και εγκατάσταση ηλεκτρονικών συστημάτων ασφαλείας.

το 1996 η εταιρία μας προσθέτει στις δραστηριότητές της την παροχή υπηρεσιών ασφαλείας με ένστολο προσωπικό.

το 1997 η εταιρία μας αποκτά άδεια λειτουργίας από το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης σύμφωνα με το Ν2518/97.

Από το 2000 στο εταιρικό σχήμα συμμετέχουν η Κλεοπάτρα Μπουρνιά και ο Λαζαρίδης Ζαχαρίας με καθήκοντα διεύθυνσης λογιστικού τμήματος και επανδρωμένων υπηρεσιών αντίστοιχα.

Εξοπλισμός:

Ιδιόκτητες εγκαταστάσεις 270τμ σε κεντρικό σημείο της πόλης.

2 θωρακισμένα οχήματα χρηματοποστολών.

3 οχήματα τεχνικών εργασιών.

3 οχήματα περιπολιών.

2 οχήματα διοικητικής υποστήριξης.

Τεχνικό εξοπλισμό παρακολούθησης περιπολιών φυλάκων

Τηλέφωνο 2: 2521047122

[Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα](#)

[Αποστολή Μηνύματος](#)